



总第 127 期
2020 年 11 月 25 日
星期三

行 健 人

XING JIAN REN

上海行健职业学院
学通社承办 Email:shxjxts@163.com

导
读

●菁菁校园

●抗疫抗洪 一路同行

●厉行节约 杜绝浪费

>>>2 版

>>>3 版

>>>4 版

学院党委中心组举行《习近平谈治国理政》第三卷学习辅导报告会

11月9日,学院党委中心组在敏行楼2213举行《习近平谈治国理政》第三卷学习辅导报告会。上海市委讲师团成员、上海市委党校马克思主义学院教授袁秉达应邀作“学思践悟习近平新思想的权威教材——《习近平谈治国理政》第三卷解读”报告。党委书记沈燕华主持报告会。校级、中层干部出席。

袁秉达教授围绕《习近平谈治国理政》第三卷的发表背景与重大意义、鲜明主题与逻辑框架、重点内容与学习方法三方面进行辅导,指出《习近平谈治国理政》第三卷在以习近平总书记为核心的党中央团结带领全党全国各族人民即将全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的历史性时刻,面向海内外发行。从“谱写新时代中国特色社会

主义新篇章”专题开卷,到“不忘初心、牢记使命,把党的自我革命推向深入”专题终卷,都鲜明体现了“坚持以人民为中心”的核心主旨。袁秉达教授强调,我们要将《习近平谈治国理政》第一、第二、第三卷作为统一整体学习,全面把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义,把握

新思想的立场、观点、方法,深刻认识思想建党、政治建党的必要性,增进对中国共产党为什么“能”,马克思主义为什么“行”,社会主义为什么“好”的认识和理解,不断增强“四个意识”,做到“两个维护”。要把学习成果转化为应对风险挑战,推动发展的治理能力和工作水平,在改革发展中增强思想定力、政治定力、理论定力和战略定力。沈燕华书记做总结讲话时就学院深入学习贯彻《习近平谈治国理政第三卷》提出要求,强调各党支部要结合本次报告辅导内容,组织党员、教职工认真读原著、学原文、悟原理,在学深悟透、知行合一上下功夫。学习贯彻《习近平谈治国理政第三卷》要与当前开展“四史”学习教育相结合,与统筹推进常态化疫情防控工作和学院制定“十四五”发展规划相结合,与落实“三会一课”和主题党日等组织生活制度相结合,以学习跟进推动认识跟进、思想跟进、行动跟进,在落实立德树人根本任务的过程中干事创业、开拓创新,切实把学习成效转化为做好本职工作、推动学院事业发展的生动实践。

(宣传部)

9月25日下午,学院院长黄群、副院长章卫芳一行5人前往上海市南湖职业学校,与南湖职校芦秀兰校长共同签订《上海市南湖职业学校委托上海行健职业学院协助建设新型五年制高职院校的框架协议》。为落实《国家职业教育改革实施方案》、《上海职业教育高质量发展行动计划》,上海市南湖职业学校申报“市区共管、以区为主”的新型五年制高职院校,目前已获上海市教委同意。为更好规划新型五年制高职院校,做好文化建设、专业建设以及师资队伍提升等各项准备,上海市南湖职业学校委托我院通过输出管理、指导专业课程建设、带教干部教师等,帮助南湖新建高职院校尽快学习和进入高职院校轨道。黄群院长在签约仪式上感谢南湖职校对我院的信任,回顾了学院两轮教学评估的经历和特色高职建设历程,表示我们愿意相互交流,希望两校共同促进、共同成长。会上,南湖职校还为我院教师代表颁发了聘书。我院参加本次签约仪式的还有院长办公室主任徐泳涛、教务处处长卢珊、学生处处长孙波。

学院与上海市南湖职业学校签署合作协议

(院办)



经管系产学研合作人才培养再上新台阶

——学院与中国第一铅笔有限公司举行产学研合作签约仪式

我院经管系团队与中国第一铅笔有限公司团队,在双方领导的大力支持下,经过四个多月的沟通合作,对共建“产学研育人平台”达成一致意见,10月20日上午,我院与中国第一铅笔有限公司举行了隆重的合作签约仪式,标志着双方产学研战略合作的正式启动,也代表着我院经管系产学研合作人才培养步入新的台阶。

学院院长黄群、副院长章卫芳,中铅公司总经理张竝杨、党委副书记王涓出席签约仪式。

章卫芳副院长代表学院对中铅公司团队的到来表示热烈欢迎。经管系商贸管理专业群主任钟一杰老师介绍了校企双方合作的背景与前期交流情况。

中铅公司王涓副书记所讲述的中华铅笔的品牌故事,饱含浓浓的爱国情怀与工匠精神,赢得了在场师生的高度共鸣。张竝杨总经理对我院电商专业团队与前期双方的合作表示高度认可,并对这样的产学研合作对今后企业的转型发展促进和提升充满信心。黄群院长在致辞中高度评价了双方此次合作关系的建立,给予了“合作意愿强、合作起点高、合作内涵深、合作领域广”的评价,对中铅公司对行健学院的认可表示衷心感谢,并希望电商团队能够再接再厉,结合援喀等各项任务,在一流专业的建设中再创佳绩。

学院院长黄群,中铅公司总经理张竝杨代表校企双方签署了《产学研人

平台合作框架协议》,经管系电商专业部分学生代表共同见证了签字仪式。

仪式上,中铅公司还向行健的教师和学生代表赠送了办公及学习用品。中铅公司战略规划部部长王凌蓉、科技开发中心主任助理兼设计室主管励峰、行健学院科发处处长杜君英、经管系党支部书记孙天慧等领导出席了签约仪式。签约仪式主持人、经管系主任严威,表示电商专业师生将借此次产学研合作平台搭建的契机,践行“职业教育服务社会”理念,积极发挥专业优势,助力老字号国民文具品牌“中华铅笔”在新时代取得更大发展,以更加饱满的精神,投身未来的学习和工作,尽快实现电子商务一流专业建设的各项任务目标。

(经管系)



10月16日下午,学院2020级新生开学典礼在大草坪隆重举行。学院党委书记沈燕华、院长黄群、党委副书记李越、副院长章卫芳以及各学系领导、相关职能部门负责人、教师和辅导员代表及全体2020级新生参加了开学典礼。典礼由学院党委副书记李越主持。

在升国旗、奏唱国歌仪式后,教师代表徐涌发言,对2020级新生的大学三年生活许下三个期望:要做一个有道德的人;要做一个会学习的人;要做一个自强不息的人。学院的每位老师也都做好了准备,成为新生新航程上的引路人,成为新生最亲密的良师益友。老生代表鞠苏皖同学分享了自己大学三年的感受,她期望学弟学妹们有一个自我定位和规划,充分利用空闲时间提升自身素质,要有明确的奋斗目标,规划好大学生活的美好蓝图。20级新生王哈同学代表大一新生发言,严格要求自己,实事求是,踏实做人,努力学习,是全体新生一致的奋斗目标,体现出新生奋发进取、青春无悔的信念决心。

在与疫情、洪水严峻斗争时期,我院学子中涌现出了一批“最美逆行者”,他们用行动更好地诠释当代大学生的责任与担当。学院副院长章卫芳宣读表彰2020年学院“青年向上 时代向前”抗疫抗洪先进典型的决定。学院党委书记沈燕华、院长黄群为抗疫抗洪先进颁发荣誉证书。

在校徽佩戴仪式上,主席台领导为学

院各专业代表佩戴校徽,期望新生们要时刻铭记“进德修业 自强不息”校训,内化于心,外化于行,争当行健精神的传人。

最后,黄群院长在致辞中表达了对20级新同学的欢迎,祝愿同学们在美丽的校园度过充实、奋进、快乐、成长的三年。黄群院长用一组数据向大家总体介绍学院这五年来的斐然成就。他指出,培养学生是大学的主要工作,是全体教师、学生、学校所有成员共同奏出的“学习交响乐”。希望同学们和老师积极互动,教学相长、共同进步。黄院长对全体新生提出两点要求:一是立德、立业,德技并修。学院的校训是“进德修业、自强不息”。“进德修业”是君子致力于培育品德,增进学业。他希望20级新生充分把握时机,德技并修,知识水平和能力水平共同提升。二是力学、力行,知行合一。黄院长指出,习近平总书记多次告诫我们要牢记空谈误国、实干兴邦的道理,实实在在做人做事,学以致用,知行合一。实践是获取知识的途径,实践出真知。要求大家在学习和实践的过程中不断提高技术技能水平,养成良好的职业道德,成为社会需要的合格人才。

开学典礼在激扬的《天行健》校歌声中圆满结束。

(学生处)



二〇二〇级新生开学典礼
上海行健职业学院举行